
1年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 中学生 高校生
0 1 2 0 5 0 5 2

0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 38.5% 0.0% 38.5% 15.4%

２．児童センター・老幼の館には週何回遊びに来ますか。

１回 ２～３回 ４～５回 毎日 イベント時
7 5 0 4 0

43.8% 31.3% 0.0% 25.0% 0.0%

３．児童センター老幼の館は楽しいですか

楽しい ふつう 楽しくない
10 4 0

71.4% 28.6% 0.0%

臼井老幼の館　利用者アンケート結果

１．学年を教えてください

1年生 

２年生 

３年生 

４年生 

５年生 

６年生 

中学生 

高校生 

１回 

２～３回 

４～５回 

毎日 

イベント時 

楽しい 

ふつう 

楽しくない 
・卓球があるから７ ・たまに友達がいるから２ ・本もいっぱいある 

・遊具がいっぱいあるから４ ・イベントが多い１ 先生方と交流できる 

・スタッフの方が親切である ・園庭で遊べるから 



４．児童センター（老幼の館）に来る理由はなんですか。

友達がいる 遊び道具がある 行く場所がない 友達が作れる 先生が楽しい その他
5 9 0 1 4 7
19.2% 34.6% 0.0% 3.8% 15.4% 26.9%

５．児童センター（老幼の館）に来ない時は何をしていますか

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 習い事 祖父母宅に行く 部活 その他
9 10 8 6 9 4 5 0
17.6% 19.6% 15.7% 11.8% 17.6% 7.8% 9.8% 0.0%

６．児童センター（老幼の館）で怖い・嫌な思いをしたことがありますか。

はい いいえ
1 15

6.3% 93.8%

・本を借りに来る２ 

・囲碁・卓球教室４ 

・わくわくキッズ・お茶教室１ 

公園で遊ぶ 

家で遊ぶ 

近所で遊ぶ 

友達の家で遊ぶ 

習い事 

祖父母宅に行く 

部活 

その他 

友達がいる 

遊び道具がある 

行く場所がない 

友達が作れる 

先生が楽しい 

その他 

・友達につねられた。 

はい 

いいえ 



７．児童センター（老幼の館）にあったらいいもの、出来たらいいことがあれば書いてください。

８．開館時間の変更の希望はありますか。

はい いいえ
2 13

12.5% 81.3%

１０．月曜日の開館の希望はありますか。

はい いいえ
7 9

43.8% 56.3%

・９：００から１７：３０まで１ 

・９：００から１８：００まで１ 

はい 

いいえ 

はい 

いいえ 

・新しいラケット２ 

・バドミントンのコート１ 

・バスケットゴール１ 


